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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 3/2011 
 

Dne 20. 10. 2011, 9:00 – 13:00 h 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina)  

 

Program: 

 

 1. Zahájení       (J.Kaválková) 

 

 2. Změny kompetencí při zpracování dat  (J.Jelínek) 

 

Ing. arch. Jaroslav Jelínek seznámil přítomné s návrhem na změnu kompetencí při aktualizaci 

datového skladu ÚAP.  ORPy návrh podrobněji prostudují a posoudí v termínu do 

27.10.2011. Pokud z toho nevyplynou potřeby návrh upravit, KÚ navržené změny zrealizuje a 

zajistí úpravu v datovém modelu Karlovarského kraje a následně v  „Katalogu jevů a 

položek“. 

 

 3. Přednostní aktualizace  SHP   (J.Irovská ) 

 

Ing. Jana Irovská seznámila pracovníky ORP s požadavkem kraje na přednostní doplnění a 

revizi vybraných SHP. Předaný seznam SHP byl sestaven na základě prohlídky dat v datovém 

skladu a na základě potřeb při zpracování „Územně analytických podkladů Karlovarského 

kraje“. Jedná se především o synchronizaci jednotlivých ORP v příslušné datové vrstvě – 

doplnění „prázdných“ míst.  

 

 4. Reorganizace ÚSES    (J.Jelínek) 

 

Přítomným byl představen návrh metody na reorganizaci datové vrstvy ÚSES. Metodika 

zahrnuje vymezení pojmů v dokumentacích, dále třídění prvků ÚSES do kategorií stavů. ORPy 

návrh podrobněji prostudují a posoudí v termínu do 27.10.2011. Pokud z toho nevyplynou 

potřeby návrh upravit, KÚ navržené změny zrealizuje a zajistí úpravu v datovém modelu 

Karlovarského kraje a následně v  „Katalogu jevů a položek“. 

 

 5. BPEJ      (J.Irovská) 

 

Ing. Irovská seznámila přítomné s postupem projektanta ÚPD, který má dle legislativy 

zpracovat vyhodnocení záboru ZPF dle údajů KN (BPEJ). Současná vrstva BPEJ v ÚAP je 

dle ORP-ů nepoužitelná, a navrhují její zrušení. To nelze (jev dle vyhlášky). KÚ bude jednat 

s pověřenou osobou VÚMOP (případně jeho ředitelem), o poskytnutí dat, která budou shodná 

se stavem v KN. Pracovní analýzou dat předaných poskytovatelem (VÚMOP) na KÚKK a dat 

z předaných ČÚZAK -  KN byl zjištěn značný nesoulad. 

 

 6. Cyklotrasy a cyklostezky    (P. Křenek) 

 

V cyklodopravě se používá široká škála pojmů vytvořených nebo užívaných z různých 

hledisek. Účastníci se shodli, že v ÚAP budeme sledovat značené linie, které umožňují pohyb 

cyklisty“z bodu A do bodu B“ a budeme jim říkat „trasy pro cyklisty“. Vytváříme tak 

nadřazený pojem, který bude zahrnovat všechny používané pojmy (cyklotrasy, cyklostezky, 

cykloturistické trasy apod.). Do vrstvy „TrasyOstDop“ bude doplněn atribut, ve kterém bude 
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možno (nepovinně) zaznamenat, že se zároveň jedná o cyklostezku. Na základě podnětů 

z diskuse KÚ návrh řešení upraví a předloží k nové konzultaci (emejlem). 

 

 7. Elektrárny      (P. Křenek) 

 

Zúčastnění byli seznámeni s potřebou kraje a obcí s požadavkem precizování bodové vrstvy 

„Elektrarna_b“. Sledováním počtu, příslušných typů a výkonových parametrů jednotlivých 

výroben elektrické energie je možné zajistit informaci pro aktualizaci ZÚR a další využití dat 

například v energetických koncepcích kraje a obcí. Pro sledování výroben elektřiny se pro 

fotovoltaické elektrárny stanoví kritérium „na poli“(plocha, bod v území), to je takové, jejichž 

jediným nebo prvotním smyslem je výroba el.energie. Ostatní výrobny na střechách, budovách 

apod. nebudou v ÚAP sledovány. Příslušná vrstva bude doplněna atributem  „Vykon“, ve 

kterém bude dle možností sledován projektovaný výkon výrobny. Dále byly prodiskutovány 

možnosti získávání dat zákonným způsobem od poskytovatelů, nebo vlastním průzkumem 

dotazem na stavební úřad, případně jinými možnostmi – informační web. KÚ zváží možnost 

požádat stavební úřady o součinnost při zpracovávání a aktualizaci ÚAP tím, že by zasílaly 

ORP (elektronickou poštou) kolaudační rozhodnutí vybraného okruhu staveb (např. 

elektrovoltaik, větrných elektráren atd.). 

 

 

 8. Doplňující průzkumy a rozbory   (J. Jelínek) 

 

 

Do dotačních pravidel pro Doplňkové P+R bude vloženo ustanovení, kterým bude uloženo 

projektantovi předat data pro aktualizaci UAP současně s předáním zakázky objednateli (tedy 

ne až při vyúčtování dotací). V termínu do 25.10.2011 mohou ORP navrhnout doplnění 

dalších podmínek dotací ÚDP (text návrhu mejlem). 

 

 

 

Úkoly: 

 

 

ORP návrhy ad 2 a 4  podrobněji prostudují, posoudí a zašlou případné připomínky v termínu 

do 27.10.2011.  

 

ORP budou v pracovat na doplnění a aktualizaci dohodnutého výběru datových vrstev tak, 

aby (s výjimkou „SoucVyuz“) byly dokončeny v roce 2011. 

 

KÚ provede dohodnuté úpravy datového modelu ÚAP KK, Katalogu jevů a položek a prvotní 

úpravu dotčených datových vrstev. 

 

 

 

 

__________________________________________________________________________ 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing.arch. Jaroslav Jelínek, Ing. Jana Irovská, P. Křenek  


